

ఆన్ లైన్ దరఖాస్తుల పరిష్కారం వేగవంతం చేయాలి



▶▶ జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ వెల్లడి
▶▶ గ్రీవెన్స్ పరిష్కారం పై ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షించిన జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్

హైదరాబాద్ మేజర్ స్కూల్స్ (సిటీ ప్రతినిధి): మై జిహెచ్ఎంసి యాప్, జిహెచ్ఎంసి వెబ్ సైట్, డయల్ 100, కాల్ సెంటర్ కు ఆన్ లైన్ ద్వారా వచ్చిన ఫిర్యాదులను ఆయా శాఖల అధికారులు త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ ఆదేశించారు. గురువారం జిహెచ్ఎంసి వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులతో జిహెచ్ఎంసి కి సంబంధించి వివిధ సమస్యలపై ఆన్ లైన్ లో వచ్చిన ఫిర్యాదులు పెండింగ్ లో గల వాటిపై సమీక్షించారు.

ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ... శాఖల వారీగా వచ్చిన గ్రీవెన్స్ ను ప్రతి రోజు హెచ్ఓ డి లు ఫోలో అప్ చేసుకోవాలని, ఫిర్యాదు రాగానే సంబంధిత ఫిర్యాదుదారునికి కాల్ చేసి తెలుసుకోవాలని, పరిష్కరించిన వెంటనే కాల్ చేయాలని సూచించారు. ఆయా శాఖలకు వచ్చిన ఫిర్యాదులపై తక్షణమే స్పందించాలని తెలిపారు. ఆయా విభాగాలకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులన్నింటిని ఎప్పటి కప్పుడు మానిటరింగ్ చేయాలని, ప్రజలు/ ఫిర్యాదు దారులు ఫోన్ చేసినప్పుడు తప్పనిసరిగా రెస్పాండ్ కావాలన్నారు. ఆయా శాఖలకు వచ్చిన ఫిర్యాదుల పరిష్కారంపై జాప్యం చేయరాదని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఆయా విభాగాల హెచ్ఓ డి లు కె. శ్రీవాత్సవ, స్నేహ శబరిమ్, ఈ.ఎన్.సి జియో ఉద్దీన్, సిఇ దేవానంద్, అడిషనల్ కమిషనర్ లు రవి కిరణ్, ఉపేందర్ రెడ్డి, యాదగిరి రావు, సత్యనారాయణ, నళిని పద్మావతి, మంగతాయారు, సునంద, సిసిపి రాజేంద్ర ప్రసాద్ నాయక్, చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ పద్మజ, చీఫ్ వెటర్నరీ డాక్టర్ అబ్దుల్ వకీల్, చీఫ్ ఎంటుమాలజి డాక్టర్ రాంబాబు, ఓ ఎస్ డి అనూరాధ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆనందం మహాదానందం

జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో భారీ మెజారిటీలతో, పోటీ చేసిన 21కి 21 స్థానాల్లో గెలుపొందిన విషయం తెలిసిందే.

4 లో

ఇంకుడు గుంతల సర్వేపై సమీక్ష

రెవెన్యూ డైరెక్టర్ విఎల్ ప్రవీణ్ కుమార్



హైదరాబాద్ మేజర్ స్కూల్స్ (సిటీ ప్రతినిధి): వాటర్ ట్యాంకర్ల డిమాండ్ అధికంగా ఉన్న ప్రాంతాల్లో ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణం కోసం జలమండలి చేస్తున్న సర్వే కొనసాగుతోంది. ఇంకుడు గుంతల సర్వేపై జలమండలి ప్రధాన కార్యాలయంలో గురువారం రెవెన్యూ డైరెక్టర్ విఎల్ ప్రవీణ్ కుమార్ సమీక్షించారు. ఈ వేసవిలో భూగర్భ జలాలు అడుగంటిపోవడంతో దాదాపుగా 30 వేలకు పైగా కుటుంబాలు అధికంగా వాటర్ ట్యాంకర్లు బుక్ చేసుకున్నారు. ఆ ప్రాంతాల్లో మళ్లీ ఇలాంటి పరిస్థితులు తలెత్తకుండా ఉండేందుకు మొత్తం 18 స్వచ్ఛంద సంస్థల ద్వారా జలమండలి ఇంకుడు గుంతల సర్వే చేపట్టింది. ఈ స్వచ్ఛంద సంస్థలకు చెందిన ప్రతినిధులు ఇప్పటికే 4736 కుటుంబాల్లో ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణంపై సర్వే చేశారని రెవెన్యూ డైరెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. వీరంతా ఆయా కుటుంబాలకు ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణం ఆవశ్యకత, అవగాహన కల్పించారని పేర్కొన్నారు. ఫలితంగా 2884 కుటుంబాల్లో ఇంకుడు గుంతలు నిర్మించుకున్నారని వెల్లడించారు. 296 కుటుంబాలు వినియోగంలో తేనివాటికి మరమ్మతులు చేసుకున్నట్లు వివరించారు. మిగిలిన 1852 కుటుంబాలు నిర్మించుకోవాల్సి ఉందని తెలిపారు. వీరంతా నిర్మించుకునేలా సలహాలు, సూచనలు ఇస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సమీక్షలో ఇంకుడు గుంతల మాజీ ప్రత్యేకాధికారి జాల సత్యనారాయణ, సింగిల్ విండ్ సెల్ జీఎం దామోదర్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ST. JOSEPH'S DEGREE & PG COLLEGE

Autonomous, Affiliated to Osmania University, Re-Accredited by NAAC (3rd Cycle) With B++ Grade

2024-25
ADMISSIONS NOW OPEN

Register Online: <http://sjchyd.in>

PROGRAMMES OFFERED		ICET Code: JOSE
COMMERCE <ul style="list-style-type: none"> B.Com (General) B.Com (Computers) B.Com (Honors) B.Com (Professional) B.Com (IT) B.Com (IF & A) in Collaboration with ACCA & ISDC 	MANAGEMENT <ul style="list-style-type: none"> BBA BBA (IT) BBA (Business Analytics) in Collaboration with wiley BBA (Financial Markets) in collaboration with NSE Academy BBA (Entrepreneurship) 	
SCIENCE <ul style="list-style-type: none"> B.Sc (Date Science) NEW B.Sc (Mathematics, Physics, Computer Science) B.Sc (Mathematics, Statistics, Computer Science) B.Sc (Mathematics, Electronics, Computer Science) 	ARTS <ul style="list-style-type: none"> B.A. (Digital Media & Mass Communication) B.A. (Mass Communication & Journalism) B.A. (Journalism, Psychology, English Literature) M.A. (Journalism and Communication) 	
POST GRADUATE <ul style="list-style-type: none"> MBA (Finance, Marketing, HR, Operations and Entrepreneurship) 		

For More details:

Ph: 96765 78555, 90300 70475
93482 88666 040-23234860, 23231769

Main Campus: 5-9-1106, King Koti Road, Gunfoundry, Hyderabad - 500 029.

www.josephscollege.ac.in / www.josephspgcollege.ac.in

అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ ప్రధమ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజుకు ఆహ్వానం



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ :శ్రీదర్శనాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ వైర్లెస్ కోలన్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ లు మేడ్యల్ జిల్లా

బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజుని గురువారం వారి కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 7వ, 26వ డివిజన్ లో ఈ నెల 8వ తేదీన శ్రీనివాస నగర్ లో శ్రీదర్శనాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడే శ్రీదర్శనాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ ప్రధమ వార్షికోత్సవ వేడుకకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకావాలని ఎమ్మెల్సీ కు ఆహ్వాన పత్రాకను అందజేశారు. అనంతరం మేడ్యల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు దంపతుల వివాహ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా.. దంపతులిద్దరిని శాలువాతో సత్కరించి వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు చంద్రగిరి సతీష్, శ్రీదర్శనాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు ఉంగరాల శ్రీనివాస్, దీపక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు నిత్య “సాధన-ప్రతిభ”తో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించవచ్చు : ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద

గాజులరామారం మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థులు నిత్య “సాధన-ప్రతిభ”తో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించవచ్చునని ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద పేర్కొన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాస కార్యాలయం వద్ద పదవ తరగతి ఫలితాల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన సూరారం డివిజన్ కు చెందిన సాధన హై స్కూల్, గాజులరామారం డివిజన్ కు చెందిన ప్రతిభ హై స్కూల్ విద్యార్థులు ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానందని కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే 10/10 పాయింట్లతో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులు బి. హేమంత్, సిహెచ్. రమ్యశ్రీ, త్రిష, జోహా ఆఫ్రిన్ లను శాలువాతో సత్కరించి శు



భాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కృషి పట్టడంతో అనుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాధన స్కూల్ కరస్పాండెంట్ ప్రవీణ్ రెడ్డి, ప్రతిభ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ సబిత, సాధన స్కూల్ అకాడమిక్ డైరెక్టర్ కవితా రెడ్డి, అకాడమిక్ ఇంచార్జ్ జి. సంతోష్ రెడ్డి, హరినాథ్ రెడ్డి, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానందని మంత్రిగా చూడాలన్నదే మా కోరిక : దూదిమెట్ల సోమేష్ యాదవ్



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పరిచి, ప్రజా అవసరాలకు అనుగుణంగా మౌలిక వసతులు కల్పించి, ఒక ఆదర్శపంచతమైన నియోజకవర్గంగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దిన ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానందని మంత్రిగా చూడాలన్నదే మా కోరిక అని దూదిమెట్ల సోమేష్ యాదవ్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం

కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాస కార్యాలయం వద్ద నియోజకవర్గానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానందని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి “మలేషియా సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి దేవాలయ” ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. గత సంవత్సరం జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నుంచి బిఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద హ్యూమన్ రిసోర్స్ అండ్ సోషల్ వర్క్ యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు పుష్పాల భాస్కర్, రుద్ర అశోక్, పోలే శ్రీకాంత్, శ్రమశక్తి అవార్డు గ్రహీత ఎత్తరి మారయ్య, జగద్గిరిగుట్ట శ్రీశ్రీశ్రీ వేంకటేశ్వర దేవస్థానం చైర్మన్ వేణు యాదవ్ లు ఎమ్మెల్యేని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు.

కొత్త క్రిమినల్ చట్టాలపై పోలీసు అకాడమీలో ఒక రోజు వర్క్ షాపు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 06) : కొత్త క్రిమినల్ చట్టాలపై పోలీసులు అవగాహనను పెంపొందించుకోవాలని రాష్ట్ర డీజీపీ రవి గుప్త అన్నారు. గురువారం బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని రాజ బహదూర్ వెంకట రావిరెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీసు అకాడమీలో నూతన క్రిమినల్ చట్టాలపై ఒక రోజు వర్క్ షాపును గురువారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి డీజీపీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. అందులో భాగంగా న్యూ క్రిమినల్ లాస్ యాప్, న్యూ క్రిమినల్ లా బుక్స్, రెడి క్యాలిబ్రేటర్ల ఫర్ న్యూ లాస్ లను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డీజీపీ మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుతం సమాజంలో జరుగుతున్న నేరాలపై కొత్త ఆధునిక చట్టాలపై అధికారులు అవగాహనను విస్తృతం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ మేరకు అవసరమైతే ఉన్నతాధికారుల సలహాలు తీసుకోవడంతో పాటు బుక్స్, యాప్స్ లను వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఛోం సెక్రటరీ డాక్టర్ జితేందర్, క్రిమినల్ లాయర్ ఏపీ సురేష్, అకాడమీ డైరెక్టర్ అభిలాష్ బీస్, సీఐడీ అదనపు డీజీపీ శిఖా గోయల్, ఇతర సీనియర్ పోలీసులు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నీటి సరఫరాను మరింత పెంచాలి : కార్పొరేటర్ బుర్ర సాగర్ గౌడ్



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 06) : జలమండలి అధికారుల పని తీరుపై బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్పొరేటర్ బుర్ర సాగర్ గౌడ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కార్పొరేషన్ పరిధిలోని జలమండలి అధికారులు మంచినీటి సరఫరా చేయడంలో తమ వ్యవహార శైలిని మార్చుకోవడం లేదని ఆయన అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు ఆయన గురువారం బీజేఎంసీ జలమండలి సెక్షన్ మేనేజర్ కు మరో సారి వినతి పత్రాన్ని అందజేసి మంచినీటి సమస్యను మేనేజర్ కు వివరించారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. ఎండాకాలం పోయి వర్షాకాలం వచ్చినా కూడా నీటి సరఫరా ప్రజలకు పూర్తయిన సరైన పద్ధతిలో కావడం లేదని అన్నారు. ఈ విషయంపై జలమండలి అధికారులతో పాటు నీటి సరఫరా చేసే లైసెన్సెడ్లతో సమీక్ష నిర్వహించినా నీటి సరఫరాలో ప్రజలకు చాలా ఇబ్బందులు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఇకనైనా జలమండలి అధికారులు చొరవ చూపి నీటి సరఫరాను మరింత పెంచాలని, ప్రజలకు ఊరట కలిగించాలని కోరారు. ఈ మేరకు సెక్షన్ మేనేజర్ సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలిపారు.

ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు-లావణ్య దంపతులకు అభినందనల వెల్లువ



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : జీవితాంతం కలిసి ఉండే బంధం ఏదైన ఉంది అంటే అది భార్యభర్తల బంధం. ఒకరికి ఒకరు తోడుగా.. ఒకరి బాధలు ఒకరు చెప్పుకుంటూ జీవితాన్ని ఆనందంగా మలుచుకొని వారి జన్మకం సార్థకం చేసుకుంటారు. అలాంటి ఆదర్శదంపతులు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మేడ్యల్ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు-లావణ్యల వివాహ వేడుక సందర్భంగా పలువురు అభినందనలు తెలియజేశారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు, తదితరులు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మేడ్యల్ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు-లావణ్యలను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

కార్యకర్తలు, అభిమానుల సమక్షంలో ఘనంగా కార్పొరేటర్ కొలన్ తేజశ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానుల సమక్షంలో ఘనంగా కార్పొరేటర్ కొలన్ తేజశ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ కు కార్యకర్తలు అభిమాన నేతను పూల బాకేలు అందజేసి, శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గురువారం మాజీ సర్పంచ్, 33వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొలన్ తేజశ్రీనివాస్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని పలు డివిజన్ల నాయకులు, కే.ఎస్.ఆర్ అభిమానులు, ప్రజలు వారిని కలిసి, శాలువాలతో సత్కరించి, పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం కొలన్ తేజశ్రీనివాస్ రెడ్డి వారందరి సమక్షంలో కేక్ కటింగ్ చేశారు.

‘ఇండియా ఆర్ట్ ఫెస్టివల్...’

ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : ఇండియా ఆర్ట్ ఫెస్టివల్ -100బూత్స్, 250ఆర్టిస్టులు, 30గ్యాలరీలు, 3500 ఆర్ట్ వర్క్స్ నేడు ప్రారంభం అవుతుంది. మూడు రోజుల పాటు ఈ ఫెస్టివల్ నిర్వహిస్తారు. ఉ.11-రా.8వరకు ఈ వేడుక సందర్భకులకు అందుబాటులో ఉంటుంది. కింగ్స్ కోహినూర్ క్రాస్ కన్వెన్షన్ రెతిబాలిలో ఈ వేడుక నిర్వహిస్తున్నారు.

కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డికి శుభాకాంక్షల వెల్లువ



మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 06): చేవేళ్ళ పార్లమెంట్ నుండి భారీ మెజార్టీతో గెలిచిన కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డికి పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తున్నారు. గురువారం మహేశ్వరం ఎంపీటీసీ పోతర్ల సుదర్శన్ యాదవ్, గ్రామ బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో చేరుకుని పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఆనందం మహదానందం

- ▶▶ అన్నదమ్ముల ఆత్మీయ ఆలింగనం ▶▶ ఎమ్మెల్యేగా మొదటిసారి అన్నయ్య ఆశీస్సులు పొందిన పవన్ కళ్యాణ్
- ▶▶ పవన్ కళ్యాణ్ తో పాటు భార్య అన్నా లెజినోవ, కుమారుడు అశీరానందన్ ▶▶ బాబాయ్ కి స్వాగతం పలికిన అబ్బాయి
- ▶▶ దిప్తి తీసి ఇంటిలోకి స్వాగతించిన కుటుంబసభ్యులు ▶▶ పవన్ కళ్యాణ్ పై పూల వర్షం కురిపించిన అభిమానులు
- ▶▶ అన్నయ్య పాదాలకు పాదాభివందనం ▶▶ తమ్ముడి మెడలో ఎగిరిమరి పూలదండ వేసిన అన్నయ్య ▶▶ కుటుంబ సభ్యుల ఆత్మీయ ఆలింగనాల మధ్య ఒకింత భావోద్వేగం ▶▶ తమ్ముడితో కేక్ కట్ చేయించిన అన్నయ్య, కుటుంబసభ్యులు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో భారీ మెజారిటీలతో, పోటీ చేసిన 21 కి 21 స్థానాల్లో గెలుపొందిన విషయం తెలిసిందే. పోటీ చేసిన స్థానాల్లో నూటికి నూరుశాతం గెలుపొందిన పార్టీ జనసేన పార్టీ. దేశంలో ఇంతవరకూ ఏ పార్టీ కూడా నూటికి నూరుశాతం గెలిచిన దాఖలాలు లేవు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు అభివృద్ధి కోరుకుంటూ ఈసారి తెలుగుదేశం, బిజెపి, జనసేన పార్టీల

పట్టం కట్టారు. కుటుంబ సభ్యులతో సహా ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలంతా ఆనందోత్సాహంలో మునిగిపోతున్నారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ భార్య అన్నా లెజినోవ, కుమారుడు అశీరానందన్ తో కలిసి కుటుంబ సమేతంగా అన్నయ్య చిరంజీవి ఇంటికి చేరుకున్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ పితాపురం ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన సందర్భంగా మొదటిసారి ఎమ్మెల్యేగా ఇంటికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే

పవన్ కళ్యాణ్ కి ఇంటి బయట అభిమానులు పూల వర్షం కురిపించారు. అబ్బాయి రామ్ చరణ్ బాబాయ్ కి స్వాగతం పలికి లోపలికి తీసుకెళ్లగా, కుటుంబ సభ్యులంతా ఎదురొచ్చి హారతులిచ్చి, దిప్తి తీసి స్వాగతించారు. ఒక్కొక్కరిగా ఆత్మీయ ఆలింగనంతో స్వాగతం పలుకుతూ ఇంటిలోకి ఆహ్వానించారు. తల్లికి పాదాభివందనం చేస్తూ ఇంటిలోనికి వస్తున్న తమ్ముడికి అన్నయ్య స్వాగతిస్తుండగా ఎదురొచ్చిన అన్నయ్యకి తమ్ముడి పాదాభివందనాలు చేసిన దృశ్యం అక్కడున్న కుటుంబ సభ్యులలో ఒకింత భావోద్వేగానికి గురిచేసింది. అన్నదమ్ముల ఆత్మీయ ఆలింగనం ఆనందం మహదానందంగా మారింది. మొదటిసారి ఎమ్మెల్యే స్థానంలో ఇంటికిచ్చిన తమ్ముడికి అన్నయ్య చిరంజీవి ఆనందంలో ఎగిరి మరి భారీ పూల మాల వేసి అభినందించారు. తల్లికి, వదినమ్ముకు పాదాభివందనం చేసిన పవన్ కళ్యాణ్ ను ఆనందంతో ఆత్మీయంగా హత్తుకున్నారు. అనంతరం అన్నయ్య చిరంజీవి కుటుంబ సభ్యులు, రెండో అన్నయ్య నాగబాబు కుటుంబ సభ్యులు, అక్కల కుటుంబ సభ్యులంతా కలిసి పవన్ కళ్యాణ్ తో కేక్ కట్ చేయించి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ దృశ్యం చూసిన అభిమానులు, కార్యకర్తలు, రాష్ట్ర ప్రజలు ఆనందోత్సాహంలో మునిగిపోతారు.



సీతాఫలమండి చౌరస్తాలో బీజేపీ సంబరాలు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ బీజేపీ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కంది నాగేశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సీతాఫలమండి చౌరస్తాలో బీజేపీ కిషన్ రెడ్డి రెండవసారి గెలిచిన సందర్భంగా సంబరాలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్థానిక ప్రజలకు, కార్యకర్తలకు మిఠాయిలు పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా సికింద్రాబాద్ మహంకాళి జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్యామ్ సుందర్ గౌడ్, పార్లమెంట్ కో కన్వీనర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, కంటాస్టబుల్ ఎమ్మెల్యే సారంగపాణి, రవి ప్రసాద్ గౌడ్, ప్రభు గుప్తా, శారద మల్లేష్, సీతాఫలమండి డివిజన్ అధ్యక్షుడు అంబాలా రాజేశ్వర్ రావు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

అన్ని దానాల కన్న అన్నదానం గొప్పది

అమావాస్య అన్నదాన కార్యక్రమంలో ఉప్పుల శ్రీనివాస్ గుప్తా పన్నెండు పురం, మేజర్ న్యూస్: సమాజ హితం కోరుతున్నప్పుడే సంస్థలు, సామాజిక సేవకులు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం ద్వారా మంచి సమాజ నిర్మాణంలో భాగస్వాములు కావాలని అవసరం ఉందని డి. పి. సి. ప్రచార కమిటీ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆర్య వైశ్య ఫెడరేషన్ జాతీయ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఉప్పుల శ్రీనివాస్ గుప్తా అన్నారు. సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహించడంలో మానసిక సంతృప్తి లభిస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. గురువారం అమావాస్య పురస్కరించుకొని ఓం శ్రీ మాత్రే సమః మహిళా సంఘం ఆధ్వర్యంలో చైతన్యపురిలో ఏర్పాటు చేసిన అమావాస్య అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఉప్పుల శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళా సంఘం ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం సంతోషదాయకంగా ఉందన్నారు. అన్నదానం ద్వారా ఎంతో మంది పేదల ఆకలి తీరుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐ. వి. ఎఫ్ మహిళా విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి మంజుల, రాజు, ఇందిరా, నిర్మల, స్వాతి, మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫ్రైవేట్ జూనియర్ కళాశాలలో పనిచేస్తున్న అధ్యాపకుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

ఇంటర్మీడియట్ ఎడ్యుకేషన్ కార్యదర్శి శ్రీతి ఓజాకు టీఎల్ఎఫ్ నాయకుల వినతి



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ఫ్రైవేట్ జూనియర్ కళాశాలలో పనిచేస్తున్న అధ్యాపకుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలంటూ బోర్డ్ ఆఫ్ ఇంటర్మీడియట్ ఎడ్యుకేషన్ కార్యదర్శి శ్రీతి ఓజాను నాంపల్లి లోనీ వారి కార్యాలయంలో గురువారం తెలంగాణ ఫ్రైవేట్ లెక్చరర్స్ ఫోరం (టీ ఎల్ ఎఫ్) నేతలు కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. అనంతరం ఫోరం అధ్యక్షులు పి మురళీ మనోహర్, కార్యదర్శి డాక్టర్ యు సిద్దేశ్వరులు సమస్యయకర్త పి నాగయ్య, డాక్టర్ యాదయ్యలతో కలిసి మాట్లాడారు. ఫ్రైవేట్ జూనియర్ కళాశాలల అధ్యాపకుల సమస్యలతో పాటు గత మార్చిలో ప్రశ్నాపత్రాల

మూల్యాంకనం చేసిన అనేకమందికి రెమ్మునరేషన్ రాకపోవడం, కొంతమందికి 20 శాతం ఇవ్వకపోవడం జరిగిందని అన్నారు. అంతేకాకుండా మూల్యాంకన సమయంలో సీనియర్ అధ్యాపకులను ఫ్రైవేట్ కళాశాలలో పనిచేస్తున్నారనే నెపంతో చీఫ్ ఎగ్జామినర్ (సి ఎస్) గా అవకాశం కల్పించకపోవడంతో పాటు, కొన్ని మూల్యాంకన కేంద్రాలలో కొంతమంది అధికారులు అధ్యాపకులచే 30 పేపర్లకు బదులు ఎక్కువ పేపర్లు దిద్దించడంతో, ఏర్పడుతున్న పొరపాట్లకు అధ్యాపకులను కారణంగా చూపిస్తూ బలి చేస్తున్నారని ఆవేదన చెందారు. అధికారుల చర్యలకు బలైన అధ్యాపకులకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. పాఠాలు బోధించని అధ్యాపకులను మూల్యాంకనానికి పంపిస్తున్న కార్పొరేట్ యాజమాన్యాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. సీనియారిటీ ప్రకారం అన్ని బాధ్యతలలో ఫ్రైవేట్ అధ్యాపకులకు అవకాశం కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ విషయాలపై సానుకూలంగా స్పందించిన కార్యదర్శి గతంలో జరిగిన మూల్యాంకన రెమ్మునరేషన్ను వారి ఎకౌంట్లో తక్షణమే వేయాలని ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. ఇంకా అందని అధ్యాపకులు ఎవరైనా ఉంటే తమ పరిశీలనకు తీసుకురావాలని టీఎల్ఎఫ్ నాయకులకు సూచించినట్లు తెలిపారు. తమ సమస్యల పై స్పందించిన కార్యదర్శికి ఫోరం నేతలు అభినందనలు తెలిపారు. అధ్యాపకుల సమస్యలను శాశ్వతంగా పరిష్కరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. లేకుంటే తమ ఫోరం తరపున అధ్యాపకులకు న్యాయం జరిగేంత వరకు ఉద్యమిస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు.

పోచమ్మ ఆలయంలో కుంభాభిషేకం, శాంతి హోమంలో పాల్గొన్న విజయారెడ్డి



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్ బీ జుబ్బిహిల్స్ డివిజన్ ఇండ్రానగర్ రోడ్ నెంబర్ 2 లో గల పోచమ్మ దేవాలయంలో పోచమ్మ అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ జరిగి 41 రోజులు పూర్తయిన సందర్భంలో గురువారం దేవాలయంలో కుంభాభిషేకం, శాంతి హోమం తో పాటు ఇతర పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి రీ విజయారెడ్డి (కంటెస్టెంట్ ఎమ్మెల్యే, ఇన్నార్లీ ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గం) పాల్గొని అమ్మవారికి పూజలు నిర్వహించి అమ్మవారి ఆశీస్సులు పొందడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో ఇందిరానగర్ వీకర్ సెక్షన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మోహన్ యాదవ్ తో పాటు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆనంద తాండవం...



ముషీరాబాద్ /8వీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్ :సూర్యాపేట కు చెందిన ప్రముఖ ఆర్టిస్ట్,కార్టూనిస్ట్ ఎన్నో తైలవర్ణ చిత్రాలు రూపు దిద్ది,ఇండియన్ ఆర్ట్ ఫెస్టివల్ ఆధ్వర్యములో ఇండియన్ లెవల్ ఆర్టిస్టుల తో పాటు జూన్ 7,8,9 తేదీలలో హైదరాబాద్ లో 56 నెంబర్ గ్యాలరీలో ఆనంద్ ఆర్ట్ ఎగ్జిబిషన్ నిర్వహించేందుకు సిద్ధమౌతున్నారు.ఆనంద్ గతం లో ప్రముఖ పత్రికలో కార్టూనిస్ట్ గా

పనిచేసి కార్టూనిస్ట్ గా మరియు చిత్రకారుడిగా కొనసాగుతున్నారని తెలుగింటి ఆడపడుచు అందచందాలు ,వయ్యారాలు వల్లె,ప్రకృతి అందాలు తెలంగాణ బతుకమ్మ,బోనాలు,సమ్మక సారాలమ్మ ఎన్నో చిత్రాలు అలవోకగా వేయగల దిట్ట ఆనంద్, ఇండియా లెవల్ ఆర్టిస్టుల తో పాటు ఆర్ట్ ప్రదర్శన పెట్టడం అభినందించతగ్గ గొప్ప విశయం అంటూ సూర్యాపేట ప్రముఖులు ఆనంద్ ను మెచ్చుకుంటున్నారు,50 వరకు అవార్డులు పొందిన ఆనంద్ జిల్లా,రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తమ ఆర్టిస్ట్ గా గుర్తించి అవార్డ్ అందించాలని ఆనంద్ కోరుకుంటున్నారు.

ఘనంగా చేగోని సుదర్శన్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు



కర్నూల్ ఘాట్ ,మేజర్ న్యూస్: కర్నూల్ ఘాట్ గౌడ్ సంఘం అధ్యక్షులు చేగోని సుదర్శన్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు గురువారం ఆయన నివాసంలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. గ్యారాల శ్రీకాంత్ గౌడ్, సుర్పి శ్రీకాంత్ గౌడ్ ,దాసు గారి వేణు గౌడ్, సుర్పి సాయి గౌడ్ ,లోతుకుంట వినోద్ గౌడ్ లు ఆయనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

బాలల కోసమే ఈ 'వెన్నముద్దలు' : డా.పత్తిపాక మోహన్



ముషీరాబాద్,మేజర్న్యూస్ : బాలసాహిత్యమంటే సాహితీకారులకు నేడు గుర్తుకు వచ్చే పేరు డా.పత్తిపాక మోహన్! మోహన్ రాసిన వెన్నముద్దలు మీకోసం...అమ్మ మను చల్లన,నాన్న చేయు లాలన గౌరవాన్ని తెచ్చును చదువు బాగా చదివిన..కవి పత్తిపాక మోహన్ బాలలకు ఇస్తున్న సందేశం ఇది. (పే3). తంగెడు పువ్వు పూసింది బంగారు బతుకమ్మయ్యింది(పే7)జ్ఞానదీపమై వెలిగి గురువుకు ఇదే ఇదే మా వందనం(పే19). మామయ్య వచ్చింది ఊరు నుంచి మక్క కంకి తెచ్చింది చేసు నుంచి(పే29)నల్లన ఇవల్లని ఈ గొడుగు తోడుగ నీడకు ఈ గొడుగు ఎండా వానా ఏదైనా వెంబడి వచ్చే ఈ గొడుగు(43).పాపా పాపా వెళ్ళా మా పలకా బ లపం తెద్దామా..(పే56)హాళీ పండుగ వచ్చింది రంగుల కలలు తెచ్చింది(పే64)భారతదేశపు భవ్యకాంతిని విశ్వ మంతటా వెదజల్లింది(పే68)జయం జయం జైజవాన్ శుభం శుభం జైకిసాన్..(72)..ఇవన్నీ డా.పత్తిపాక మోహన్ సృజనలో తయారైన 'వెన్నముద్దలు'!

శ్రీకృష్ణరాయబారం పద్యనాటక ప్రదర్శన నేడు...



ముషీరాబాద్,మేజర్న్యూస్ : సంగీత గురువు , ప్రఖ్యాత హాస్యనియం విద్వాంసులు నామా చంద్రబాబు నాయుడుకు సన్మాన కార్యక్రమాన్ని ఆయన జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని నిర్వహిస్తున్నారు. శ్రీకృష్ణ రాయబారం పద్యనాటకంలో సెంటర్ సీన్ ను ప్రదర్శించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని సాయిలక్ష్మిచాగంటి(ప్రముఖ రంగస్థల నటి,నంది, బళ్ళారి రాఘవ అవార్డుల గ్రహీత)సమన్వయం చేస్తున్నారు.సాయిలక్ష్మి చాగంటితో పాటు సాంబశివరెడ్డి, బంధకవి రమణ, రామాంజనేయులు, మునిపాల్ రెడ్డి, వెంకటేశ్,రామ్మోహన్ రావు మల్లాది వెంకటరమణ, తోట వెంకటేశ్వర్లు ఈ పద్యనాటకంలో తమ నటనతో అలరించనున్నారు.కూకట్ పల్లిలోని భారత్ వికాస్ పరిషత్(నాగార్జున హైస్కూల్ వెనుక)లో నిర్వహిస్తున్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : వాసివి మిత్రమండలి మేధ్యల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా ఆధ్వర్యంలో సాయిబాబా గుడి వద్ద అమావాస్య అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం కుషాయిగూడ కు చెందిన పేద వృద్ధురాలు మాలే వరమ్మకు ఈనెల పింఛిని 1000 రూపాయలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో అధ్యక్షులు పెద్ది నాగరాజు గుప్త ప్రధాన కార్యదర్శి రెబెల్ల శ్రీనివాస్ గుప్త కోశాధికారి రామిని తిరుమలేశ్ గుప్త కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి గంపా కృష్ణ గుప్తా ఉపాధ్యక్షులుచెన్న చక్రపాణి గుప్త సంగుసూరి అశోక్ గుప్త కార్యదర్శులు బాచిల్లి నవీన్ గుప్త కార్యవర్గ సభ్యులు మిర్యాల అరుణ్ గుప్త ఉప్పల ఆంజనేయులు గుప్త రాయకంటి వేణు గుప్త ఏనిశెట్టి రమేష్ గుప్తా సభ్యులు ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త భగవాన్ గుప్త రాయకంటి ముత్యాల దిడిగె కైలాసం గుప్తా కొకలా కృష్ణమూర్తి గుప్త తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదానం



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :పొద్దుటూరి నరసింహారావు ఎంపీ కిషన్ రెడ్డి విరాళాలతో అన్నదానం జరిగింది.వివేక్ నగర్ హనుమాన్ టెంపుల్ వద్ద ఆర్య వైశ్య సంఘం చిక్కడపల్లి నిర్వహణలో ఈ కార్య క్రమం జరిగింది.



సామాజికులను ఆదరించి తన దాతృత్వాన్ని ,మానవత్వాన్ని చాటుకుంటున్నారు. -ముషీరాబాద్,మేజర్న్యూస్

మానవత్వం

వైశాఖ అమావాస్యను పురస్కరించుకుని విద్యా నగర్లోపారిశుద్ధ్యకార్యకర్తలకు అపూర్వ గౌరవం దక్కింది. శ్రీఆకాంక్ష ఛారిటబుల్ ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో వారికి అల్పాహారం,ముజ్జిగ పంపిణీ చేసారు.ఈ సంస్థ వ్యవ స్థాపకురాలు పాలవర్తి సంధ్యారాణి ఇలానే పలు సందర్భాల్లో

డబుల్ బెడ్ రూమ్ల కోసం ఎమ్మెల్యేని కలిసిన బస్తీవాసులు



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : హెచ్బి కాలనీ మీన్వేల్, చైతన్యనగర్ ఫ్లమ్ దెవలమెంట్ అసోసియేషన్ సభ్యులు గురువారం ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిని కలిసి డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లగురించి వారి సమస్యల పట్ల ఎమ్మెల్యేకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా చైతన్య నగర్ బస్తీవాసులు గత 60 యేండ్ల నుండి అక్కడే

నివాసం ఏర్పాటుచేసుకుని జీవనం కోసం సాగిస్తున్నామని, అట్టి స్థలంలో ఇప్పుడు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు నిర్మిస్తున్నారు, కాబట్టి డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు మంజూరు అయ్యేలా చేయగలరని ఎమ్మెల్యే ని కొరారు సానుకూలంగా స్పందించి తమ సమస్యలపై సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి మీకు న్యాయం జరిగేలా

చేస్తామని వారికి హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు -వన్నె జంబు , ఉపాధ్యక్షులు -శాంతాల నరసింహ ,ప్రధాన కార్యదర్శి - ఎల్లపల్ల ,నాగరాజు ,మహిష్ ,శివయ్య ,బుజ్జి ,పోవమ్మ ,కన్నెమ్మ ,జ్యోతి ,మునెమ్మ ,వెంకట రాజు ,నాగమ్మ ,రాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గచ్చిబౌలిలోని ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజీ ఆఫ్ ఇండియాలో నిర్మించిన 'నెంటీనరీ కన్వెన్షన్ సెంటర్'ను ప్రారంభించాల్సి ఉందిగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్రిని ఇఎన్ సీఐ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జి. రామేశ్వరావు గురువారం ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. ఇందుకు స్పందించిన సీఎం తప్పకుండా హాజరవుతారని రామేశ్వరావుకు హామీ ఇచ్చారు. (హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ సీటీ ప్రతినిధి)

ఎర్రవెల్లిలోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో మాజీ సియంను కలిసిన ఎమ్మెల్యేలు



ఎర్రవెల్లిలోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావుని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, మేధుల్ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి మల్లా రెడ్డి , ఎమ్మెల్యేలు బండారి లక్ష్మారెడ్డి మరియు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిలు కర్నూలు ఫూట్ ,మేజర్ న్యూస్

నిరుపేదలకు, గర్భిణీ స్త్రీలకు సేవ చేయాలనే "ఆశ"...



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : ఈరోజు కుత్బుల్లాపూర్లోని ఎమ్మెల్యే గారి నివాస కార్యాలయం వద్ద నియోజకవర్గానికి చెందిన "ఆశ వర్కర్లు" ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద గారిని కలిసి దుండిగల్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జిహెచ్ఎస్సీ పరిధిలోని ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలోని గర్భిణీ స్త్రీలకు ప్రసూతి నిర్వహించాలంటే నగరంలోని సీలోఫర్ వంటి ఆసుపత్రులకు వెళ్ళాల్సి వస్తుందని, ఒక్కోసారి అత్యవసర పరిస్థితుల్లో రాత్రిపూట గర్భిణీ స్త్రీలకు ప్రసవం నిర్వహించడం కోసం సుదూర ప్రాంతాలకు వెళ్లి ఎన్నో అవస్థలు పడుతున్నామన్నారు. ఇప్పటికే గాగిల్పూర్, దుండిగల్ ప్రాంతాల్లో రెండు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు ఉన్నాయని వీటిలో ఒకదానిని జిహెచ్ఎస్సీ పరిధిలోకి మార్చి ఎంతో ఉపయోగంగా ఉంటుందని అన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ మున్సిపాలిటీ ప్రాంతంలోని ప్రాంతంలోని గర్భిణీ మహిళల ప్రసవాల కోసం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఎటువంటి ప్రత్యేక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం లేనందున సుదూర దూరాలకు వెళ్ళాల్సి వస్తుందని, అదే జిహెచ్ఎస్సీ పరిధిలో ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తే గర్భిణీ స్త్రీలతో పాటు ఆశ వర్కర్లకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. దీనిపై సానుకూలంగా స్పందించిన ఎమ్మెల్యే కే.పి. వివేకానంద గారు మాట్లాడుతూ నిరుపేదలకు, గర్భిణీ స్త్రీల కోసం ఎంతో ఉపయోగపడే ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఏర్పాటు కోసం కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఏర్పాటు చేసే విధంగా కృషి చేస్తానన్నారు.

ఈటల రాజేందర్ను కలిసిన నిజాంపేట్ బిజెపి నాయకులు..



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఎంపీ బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ భారీ మెజార్టితో గెలిచి, నరేంద్ర మోడీ మూడోసారి ప్రధానమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించబోతున్న సందర్భంగా గురువారం షామీర్షేట్ లో ఈటల స్వగృహంలో నిజాంపేట్ బిజెపి అధ్యక్షుడు ఆకుల సతీష్ అధ్యక్షులలో బీజేపీ నాయకులు కలిసి వారికి సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ లో బిజెపి 34 వేల పైచిలుకు ఓట్లను సాధించి కాంగ్రెస్ పార్టీ కన్నా 17 వేల ఓట్ల మెజార్టీ బిజెపికి రావడం ఈటల రాజేందర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా నిజాంపేట్ పౌరులకి ఎంపీ వారి తరఫున శుభాకాంక్షలు తెలియజేయమన్నారు. నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ మౌలిక వసతుల కల్పన, అభివృద్ధి, ప్రజా సంపద పరిరక్షణ పట్ల చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తామని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గొల్ల కృష్ణ, నరేంద్ర చౌదరి, కార్యదర్శి అరుణ్ రావు, కోశాధికారి సిజినీ శ్రీనివాస్, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు ప్రసాద్ రాజు ప్రధాన కార్యదర్శి భూపాల్ రెడ్డి ఉపాధ్యక్షులు మాధవరావు, ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షులు మదన్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి ముఖేష్ ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ గౌడ్, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు కవితా రెడ్డి, అనిత, ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులు రాము, సోషల్ మీడియా కో కన్వీనర్ ఉదయ్, సురేష్, విజయ్ కుమార్, జిల్లా ఓబీసీ మోర్చా కార్యవర్గ సభ్యులు కాశి, హనుమయ్య, క్రిడిట్ సెల్ కన్వీనర్ ఈశ్వర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ఎల్లస్వామి, గొల్ల రాము, శ్యామ్, రాజేష్, కౌసల్య కాలనీ అధ్యక్షులు శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్న కార్పొరేటర్ తేజ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్న కార్పొరేటర్ తేజ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మరియు పుట్టినిరోజులు జరుపుకోవాలని, ప్రజలకు మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని, ఆ భగవంతుని ఆశీస్సులతో నిండు సూరేశ్ ఆయురారోగ్యాలతో అష్టశతాబ్దాలతో జీవించాలని పలు డివిజన్ ల

అధ్యక్షులు ఆకాంక్షించారు. గురువారం మాజీ సర్పంచ్, 33వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొలన్ తేజశ్రీనివాస్ రెడ్డి పుట్టినిరోజు సందర్భంగా సాయంత్రం వారి నివాసంలో 12వ డివిజన్ అధ్యక్షులు ముదుసారి కృష్ణారాజు, 13వ డివిజన్ అధ్యక్షులు లింగాల గంగాధర్, 14వ డివిజన్

అధ్యక్షులు మామిళ్ళపల్లి శ్రీనివాస్, వర్కరాజు, జంపన శ్రీనివాస్ రాజు (మీసాల రాజు) లు శాలువాలతో సత్కరించి, పుట్టినిరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మౌలాళి, కిరణ్, అజయ్ బాబు, తాళ్లూరి అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా క్యాసారం శ్రీశైలం యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : శంభీపూర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు, దుందిగల్ మునిసిపాలిటీ యువజన విభాగం ఉపాధ్యక్షులు క్యాసారం శ్రీశైలం యాదవ్ జన్మదిన సందర్భంగా గురువారం పార్టీ కార్యకర్తలు మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీశైలం యాదవ్ శంభీపూర్ లోని కార్యాలయంలో మేధుల్ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజును, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత శంభీపూర్ క్రిష్ణలను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటిని అక్రమించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న వారిపై పోలీసులు చర్యలు తీసుకోవాలి



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : తమ పూర్వీకుల ఇంటిని అక్రమించేందుకు కొందరు నకిలీ పత్రాలు సృష్టించి దౌర్జన్యానికి పాల్పడుతున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని బాధితుడు రమేష్ శ్యామ్ సుందర్ పోలీసులను కోరారు.

గాలిగూడా లోని వందేళ్ల పురాతన ఇంటిని స్వాధీనం చేసుకొనేందుకు కష్టాదారులు పోలీసులను, న్యాయస్థానాన్ని తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ కష్టాకు స్థానిక బిఆర్ఎస్ నాయకులు మద్దతు ఇస్తూ, పోలీసులను మ్యూనేజ్ చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. స్థానికులు కానటువంటి అసురాధ, హిమబిందు అనే మహిళలు, మరణించిన తమ పూర్వీకులు ఇంటిని 1971 లో అమ్మినట్లు పత్రాలు చూపెడుతూ, తమ ఆస్తిని అక్రమించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు. తాము ఈ విషయంపై న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించమని పేర్కొన్నారు. అయితే కేసు కోర్టులో ఉండగా, తమ ఇంటి తాళాలు పగలగొట్టి ట్రెస్ పాస్ చేశారన్నారు. ఇంత జరుగుతున్నా స్థానిక అప్పల్ గంజ్ పోలీసులు చూసి, చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. న్యాయస్థానం ఇచ్చే తీర్పును తాము అంగీకరిస్తాము, కానీ దౌర్జన్యంగా వారు అక్రమిస్తున్న పోలీసులు పట్టించుకోవడం లేదని వాపోయారు. తమ ఇంటి విషయంలో న్యాయస్థానం తీర్పు వచ్చే వరకు, ఇంటిని అక్రమించకుండా పోలీసులు చర్యలు తీసుకోవాలని వారు వేడుకున్నారు.

అధికార పార్టీలో కండువలు మార్చుకొనే నాయకులకు శేరిలింగంపల్లి ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారు

- కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ కార్పొరేటర్ బొబ్బి నవత రెడ్డి



చందానగర్, మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో బీజేపీ పార్టీకి 75000 మెజారిటీ ఇచ్చి చేవెళ్ల ఎం.పి విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని గెలిపించినందుకు శేరిలింగంపల్లి ప్రజలకు మాజీ కార్పొరేటర్ బొబ్బి నవత రెడ్డి ధన్యవాదాలు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గత 6 నెలలుగా నిధులు లేకున్నా వందకు పైగా శిలాఫలకాలు పెట్టి ప్రజలను మభ్యపెట్టి మోసం చేసిన ప్రజాప్రతినిధులు తక్షణమే ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పి రాజీనామా చేయాలి. ఒక పార్టీ గుర్తు మీద గెలిచి రాజీనామా చేయకుండా వేరే పార్టీ లో చేరి పదవులు అనుభవిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులకు మరియు అధికారం ఎక్కడ ఉంటే అక్కడ ఆ పార్టీ లో చేరి తమ వ్యాపారాలను కాపాడుకునే నాయకులకు శేరిలింగంపల్లి ప్రజలు గట్టిగా బుద్ధి చెప్పారు. ఒక్క శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం లోనే 75 వేల పైగా బీజేపీ పార్టీ కి మెజారిటీ ఇచ్చిన శేరిలింగంపల్లి ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు. ఇకనైనా శిలాఫలకాలు పెట్టిన కాలనీలలో వెంటనే పనులు ప్రారంభించి పూర్తి చేయాలని భారతీయ జనతా పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుందని, లేని ఎడల ప్రజల కోసం ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం బీజేపీ తరపున పోరాటం చేస్తామని అన్నారు.

తెలుగుదేశం గెలుపు అభివృద్ధికి మలుపు

▶▶ చంద్రబాబుతోనే అన్ని వర్గాలు, అన్ని ప్రాంతాలకు న్యాయం ▶▶ కార్పొరేటర్స్ అసోసియేషన్ విజయోత్సవ సంబరాలలో గద్దె విజయనేత

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: అన్ని వర్గాలు, అన్ని ప్రాంతాల అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం పోరాడే తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు చంద్రబాబునాయుడు ద్వారానే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు, సామాజిక కార్యకర్త గద్దె విజయనేత అన్నారు. బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సచివాలయనగర్ లో కార్పొరేటర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో టిడీపీ విజయోత్సవ సంబరాలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి గద్దె విజయనేత ముఖ్య అతిథిగా హాజరై కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విజయనేత మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి మారుమోసే తెలుగుదేశం పార్టీ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో విజయం సాధించడం పట్ల అన్ని వర్గాల ప్రజలు ప్రాంతాలకనతీతంగా సంబరాలు చేసుకుంటున్నారన్నారు. చంద్రబాబునాయుడు నాయకత్వంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తర్పెంటర్ అసోసియేషన్ కోశాధికారి బిటి ప్రసాద్, సెక్రటరీ వి. రామకృష్ణ,



ప్రసిడెంట్ కె. శ్రీనివాస్ రావు, నాగపండు, కెవి రమణ, బద్ర, సత్తిబాబు, పెద్ద బ్రహ్మ, చిన్న బ్రహ్మ, వి. నరసింహారావు, తెలుగు యువత అధ్యక్షులు కార్పొరేటర్ శ్రీమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిమ్స్ సన్ షైన్ హాస్పిటల్ లో క్లబ్ ఫుట్ డే అవగాహన కార్యక్రమం

చిన్నారులకు గిఫ్టులు అందజేసిన డాక్టర్ గురవారెడ్డి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : వరల్డ్ క్లబ్ ఫుట్ డే సందర్భంగా కిమ్స్ సన్ షైన్ హాస్పిటల్ బేగంపేట్ లో గురువారం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రముఖ పీడియాట్రిక్ ఆర్థోపెడిక్ సర్జన్ డాక్టర్ విద్యాసాగర్ నేతృత్వంలో హాస్పిటల్ లో క్లబ్ ఫుట్ సమస్యతో బాధపడుతున్న చిన్నారులకు డాక్టర్ విద్యాసాగర్ పరిశీలించి చికిత్స ను అందజేశారు. అనంతరం వివిధ ప్రాంతాల నుంచి విచ్చేసిన చిన్నారులకు చీఫ్ ఫోటోటిక్ జాయింట్ రిఫ్లెక్సియల్ సర్జన్, సన్ షైన్ బోస్ అండ్ జాయింట్ ఇన్ఫ్ల్యూట్ చైర్మన్, కిమ్స్ సన్ షైన్ హాస్పిటల్స్ ఎండ్ డాక్టర్ ఏ.వి గురవారెడ్డి చిన్నారులకు ప్రోత్సాహక గిఫ్ట్స్, బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ విద్యాసాగర్ మాట్లాడుతూ వరల్డ్



క్లబ్ ఫుట్ డే ని పురస్కరించుకొని కిమ్స్ సన్ షైన్ హాస్పిటల్ లో ప్రతి సంవత్సరం డే సందర్భంగా పిల్లల తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం క్లబ్ ఫుట్ సమస్యకు ఆధునిక శాస్త్ర చికిత్సలు అందుబాటులో ఉన్నాయని తద్వారా సమస్యను పరిష్కరించేందుకు అవకాశం ఉందని తెలిపారు. గతంలో పిల్లల తల్లిదండ్రుల అవగాహన లేకపోవడం, టెక్నిక్స్ అంతగా అందుబాటులో లేకపోవడంతో క్లబ్ ఫుట్ సమస్యతో బాధపడుతున్న వారి సంఖ్య ఎక్కువ గా ఉండేది అన్నారు. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న చికిత్సలతో పాటు టెక్నిక్స్ తో పిల్లలు సాధారణ జీవితం గడపడమే కాకుండా, క్రీడల్లో కూడా పాల్గొనవచ్చు అన్నారు. క్లబ్ ఫుట్ వంశపారపర్యంగా కొంతమందిలో వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. క్లబ్ ఫుట్ సమస్యకు చికిత్స తీసుకుంటున్న చిన్నారులతోపాటు వారి తల్లిదండ్రులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటా

కార్పొరేటర్ కల్లెం నవ జీవన్ రెడ్డి



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: భారీ వర్షం కారణంగా హయత్ నగర్ డివిజన్ లోని హై కోర్ట్ కాలనీ లోని పలు విధుల్లో రోడ్ల పై నీరు నిలిచి బురదగా మారి కాలనీ వాసులకి మరియు వాహనదారులకి ప్రమాదకరంగా మారుతుందని సమాచారం రావడం స్థానిక డివిజన్ కార్పొరేటర్ కల్లెం నవ జీవన్ రెడ్డి వెంటనే సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో కలిసి వర్షం లోను హై కోర్ట్ కాలనీ వెళ్లి మూన్ సూన్ టిమ్ సహాయం తో రోడ్ల పై వర్షపు నీరు నిలవకుండా లోతట్టు ప్రాంతాలకు వెళ్లి విధంగా ఏర్పాట్లు చెయ్యడం జరిగింది. అదేవిధంగా కార్పొరేటర్ డివిజన్ లోని చాలా కలనీలో వర్షాలు వడిన ప్రతిసారి కాలనీ రోడ్ల పై వర్షపు నీరు నిలవడం జరుగుతుంది అని అధికారులకు వారు వివరించారు. ఈ సహాయక చర్యల్లో ఎన్ ఆర్ కె రెడ్డి, ఈ ఈ రమేష్, వర్క ఇన్వెస్టర్ సురేష్ మరియు కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిషన్ రెడ్డి రెండవసారి ఎంపీగా ఎన్నికయిన సందర్భంగా బీజేపీ నాయకుల సంబరాలు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో భారతీయ జనతా పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జి. కిషన్ రెడ్డి రెండోసారి ఎంపీగా ఎన్నికైన సందర్భంగా సీతాఫలమండి ఛౌరస్తాలో బాణసంచా కాలుస్తూ స్థానికులకు జిల్లా నాయకులకు మరియు కార్యకర్తలకు మిఠాయిలు పంచి పెట్టడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ మహంకాళి సికింద్రాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్యాం సుందర్ గౌడ్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

సభ-ఎడిటర్స్ కావాలెను

'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు
సభ-ఎడిటర్స్ మరియు పీజీ డిజైనర్స్ కావాలెను

సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279

మేనేజర్ - హెచ్ఆర్

సూర్య కార్యాలయం

Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
Madhapur, Hyderabad - 500 072